

山东嘉顺汽车商贸有限公司——

# 真情感恩万名车主一路同在

山东嘉顺汽车商贸有限公司是一家集整车销售、配件供应、售后服务、信息反馈于一体的汽车公司。公司成立于2009年2月,注册资金500万元人民币。长安轿车4S店是由长安生产厂家直接授权的泰安地区唯一一家汽车4S店A级别代理商。



(资料片)



## 主营产品

长安汽车4S店的汽车展厅宽敞明亮,有休息区与接待区。店内主营奔奔MINI、长安CS35、CX20、CX30、睿骋、睿行、逸动、悦翔、悦翔V3、V5、致尚XT、尊行等车型。

RAETON是一款现代动感、质量可靠、驾乘舒适的公私兼用型中高级轿车。从造型到性能,充分把握动与静、豪华与典雅、魄力与稳重之间的平衡,突出产品的舒适性、安全感。产品定位于充满活力与进取精神的中青年,是一款公私兼用、现代动感的中高级轿车。整体外观和局部细节有机协调的整合,RAETON如同一名高贵优雅的骑士,总在不经意间自然流露出不羁的天性。

RAETON采用HEEAB高刚度钢吸能构架式车身,打造防撞“金钟罩”。刹车系统则由世界顶级供应商美国天合(TRW)主导,刹车总泵由德国BOSCH公司制造,前后采用双盘式刹车系统,制动灵敏,线性感好,易于操纵。

RAETON整个白车身自动化率达到90%,且所有的焊机使用中频逆变焊接技术,确保焊接质量,提升车身强度。采用1.8T和2.0VVT发动机和AW公司的6AT变速箱,动力强劲,性能稳定,噪音小,换挡平顺性。RAETON拥有超越同级轿车的宽敞空间,每一个细节都蕴涵着造车者的精妙构思与用心。超大车身,超大乘坐空间设计,4900mm的超长车身,2810mm的超长轴距,1860mm的宽体设计,领先的大尺寸设计,带来宽大的驾乘享受。全车多约30处的人性化储物空间,给您更多的灵活选择。16项全面贴心的尊贵配置,让驾乘彻底成为愉悦的体验:无钥匙进入,一键启动,行李箱无钥匙开启,驾驶席8向电动调节,驾驶席座椅加热,四门车窗一键升降,电动天窗,前大灯自动开闭,前大灯延时自动关闭,后视镜电动调节,后视镜电动折叠,自动双温区空调,车载冷藏箱,DVD、GPS导航系统,定速巡航系统。

本版采写 田阳 曹剑  
本版摄影 曹剑

近日,记者来到了位于泰东路国际汽车城的长安汽车4S店,一进门,入眼是非常显眼的红色横幅,“共同见证7载长安轿车幸福盛开,真情感恩10000名嘉顺车主一路同在”。字里行间透露出浓浓的感恩之情。红色的五星红旗飘扬在展厅里,自主品牌的味道迎面扑来。

“从容,是我的追求”“动感,是我的姿态”“激情,是我的信仰”三幅宣传海报悬挂在展厅里,分别代表了不同的车型,也是最完美的诠释。

“祝贺长安逸动在C-NCAP安全测试中高分荣获五星评级”“长安ADO逸动荣膺2012CCTV年度紧凑型乘用车”,两幅横幅表达出他们的骄傲和

自豪,幸福之情溢于言表。

从二楼办公区域俯瞰展厅,显得非常空旷,几名着装时尚的年轻男女正在围着逸动EADO,和销售人员商量价格。两排展车整齐停放,居中位置是一辆白色悦翔V5,显得个性十足。

长安轿车4S店是由长安生产厂家直接授权的泰安地

区唯一一家汽车4S店A级别代理商。一店位于泰东路泰山国际汽车城内,占地面积8000平方米,以长安悦翔、CX20、CX30、mini的销售与服务为主要经营项目。二店(泰安嘉益汽车商贸有限公司)位于满庄钢材大市场北888米路东,以长安CX30及奔奔系列的销售与服务为主要经营项目。

选择嘉顺

值得信任

# 睿骋

安亦泰然  
享即心逸



山东嘉顺汽车商贸有限公司

销售热线: 0538-5555666

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城